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Juprowa OFFA – Einrichtungsdokumentation 
 
1. Allgemeines 

OCI-Schnittstelle: 

- Import von Artikeln aus dem Warenkorb von HEIXonline in die Handwerker Software 

 

IDS-Schnittstelle: 

- Import von Artikeln aus dem Warenkorb von HEIXonline in die Handwerker Software 

- Export von Bestellungen aus der Handwerker Software an den Warenkorb von HEIXonline 

- Abfrage von Artikelinformationen wie Lagerverfügbarkeit, Texte, Bilder und EK-Preise aus 

HEIXonline 

 

UGL-Schnittstelle: 

- Austausch von Daten zwischen Handwerksbetrieb und Lieferant 

- Elektronische Übermittlung von Artikelnummern, Mengen Preisen und 

Artikelbeschreibungen 

 

Einrichtung IDS-Connect 

Voraussetzung: 

Wir empfehlen bei der Nutzung der IDS-Connect Schnittstelle den Mozilla Firefox oder den 

Google Chrome Browser zu nutzen. Diesen können Sie über die Standardbrowser-Einstellung 

von Windows auswählen. 

 

Um die Schnittstellen in der Juprowa Offa Software einzurichten wählen Sie den  Menüpunkt  

Stammdaten – Lieferanten aus.  
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Im Fenster der Stammdaten Lieferanten Suchen Sie nach dem gewünschten Lieferanten und klicken 

Sie auf Extras – Onlinezugriff konfigurieren, um in den IDS-Connect Einstellungen zu landen.  

 

 

 

Möchten Sie IDS-Connect mit einem Unterbenutzer nutzen wählen Sie in der Lieferantenliste IDS mit 

Unterbenutzer aus ID: 200166 und fügen Sie diesen bitte unter der 

„Kunden-ID“ ein und tragen das Passwort des Unterbenutzers ein.  
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Übertragung des Warenkorbs an Juprowa Offa 

Nachdem Sie die Einrichtung der IDS-Schnittstelle abgeschlossen haben, können Sie nun 

Artikel über HEIXonline direkt in Ihre Software übertragen. Öffnen Sie dazu über Ihr Angebot oder 

Ihren Auftrag über den Reiter Datei – importieren – Übernahme vom GH-Onlineshop (IDS/OCI/FTP). 

 

 

Wählen Sie den von Ihnen hinterlegten Lieferanten samt der Zugangsdaten aus. 

Nun befinden Sie sich im Warenkorb von HEIXonline. Hier können Sie nun alle zur Bestellung 

erforderlichen Daten eintragen und dann eine der folgenden Optionen wählen: 

- Übertragen: Die Artikel nur in Ihre Software importieren 

- Bestellen: Den Artikel direkt von hier aus bestellen 

- Übertragen und Bestellen: Den Artikel in Ihre Software übertragen und direkt bestellen 
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Übertragen von Artikeln in einen HEIXonline Warenkorb 

Möchten Sie Artikel aus einer Bestellung oder Angebot ihrer Software an einen 

HEIXonline Warenkorb übertragen, dann fügen Sie Ihren Auftrag die gewünschten Artikel aus Ihrer 

Software ein und klicken auf Datei – Importieren – Warenkorbaustausch mit GH-Onlineshop. 

 

 

 

 

 

Nachdem Sie den entsprechenden Katalog mit Ihren Zugangsdaten ausgewählt haben, befinden Sie 

sich nun in Ihrem HEIXonline Warenkorb, der Ihre Artikel beinhaltet. Sie können hier nun weitere 

Artikel hinzufügen und diese auch wieder an Ihre Software übertragen. Ebenfalls können Sie nun 

über HEIXonline direkt eine Bestellung auslösen. 
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Einrichtung DATANORM 

HEIXonline bietet seinen Kunden an, sich stets aktuelle DATANORM-Dateien 

herunterzuladen, um diese lokal zu verwenden. Diese können in Ihre Juprowa Software mit 

den folgenden Schritten eingespielt werden: 

1) Wählen Sie im Startcenter unter dem Reiter Stammdaten Lieferanten aus. 

 

 

2) Wählen Sie über den Reiter Datanorm aus. 
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3) Wählen Sie Ihren angelegten Lieferanten aus und wählen Sie von welchem Ort aus Sie die 
DATANORM Dateien beziehen möchten.  

 
 

4) In diesem Fenster können Sie nun die zu importierenden DATANORM Dateien auswählen und 

downloaden. 

 

 

 

5) Nun werden die Daten eingespielt und sind von Ihnen aus Ihrer Software aufrufbar. 
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Einrichtung UGL per FTP 

Um die UGL per FTP Schnittstelle einzurichten wählen  Sie unter dem Reiter Stammdaten – 

Lieferanten aus und wählen Sie in diesem Fenster über Extras – Onlinezugriff Konfigurieren aus. 

 

 

Weiter tragen Sie über Zugangsdaten (Firma)  die entsprechenden Daten zur Einstellung der FTP-

Übertragung ein. Benutzer und Passwort haben Sie bereits von Ihrem Onlineberater erhalten. Sie 

gelangen in folgende Maske:  

 

 


